



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось профессионально-ориентированное мероприятие «День открытых дверей»



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось профессионально-ориентированное мероприятие «День открытых дверей» для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся 8-го профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24

г. Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова.

В ходе мероприятия перед юными гостями выступили сотрудники следственного управления, которые предложили ребятам погрузиться в рабочий день сотрудника следственного управления и представить себя в профессии следователя и следователя-криминалиста.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Встреча началась с выступления старшего следователя первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Мартина Суреновича Даниеляна, который познакомил ребят с профессией следователя, рассказал о личностных качествах, необходимых следователю в работе, об опыте расследования преступлений против личности, привел примеры из личной практики.

Далее старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Иван Геннадьевич Великородный продемонстрировал криминалистическую технику, используемую в работе следователями-криминалистами следственного управления. Ребята смогли подержать в руках оборудование и попробовать себя в роли следователя-криминалиста, проводящего сбор вещественных доказательств на месте преступления.

Продолжила мероприятие старший помощник руководителя управления (по взаимодействию со СМИ) Екатерина Валерьевна Данилова, которая рассказала гостям о присутствии следственных органов Следственного комитета Российской Федерации в масс-медиа и информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а также о возможности стать автором или героем публикаций ведомственных изданий – газеты «Следственный комитет России» и журнала «Записки следователя».

В завершении мероприятия старший помощник руководителя управления (по учебно-методической работе) Людмила Александровна Салиховарассказала об истории создания Следственного комитета Российской Федерации и его современном правовом статусе.

Проведение следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю подобного рода мероприятий способствует ранней профессиональной ориентированности подростков, формированию общего представления о следственной работе и криминалистике, повышению престижа службы в системе Следственного комитета Российской Федерации.

04 Декабря 2019

Адрес страницы:

https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskiy_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1416543